DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING UTSPEL OCH MARKERINGAR SBF SYSTEMDEKLARATION
INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksniva, Balanseringspos) UTSPEL generella metoder
Entricksnivan: Utspel I part fi 3
ntricksnivian spe partnerns firg "\-SVENSM
8-16 oftast 5+ firg BRIDGEFORBUNDET
Férg 1,3,5 1,3,5 ATT MID: 1170  Namn: Magnus Eriksson
NT 1,3,5 ATT 1,3,5 ATT
Tvatricksnivin: I spelet 1,3,5 ATT 1,3,5 ATT MID: 16484 Namn: Tobias Tornqvist
8-16 minst 5+ firg Annat
INKLIV INT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET
2:a 15-18 Utspel Mot fiirg Mot NT
AKQ+ AKx+ A AKx+ Al
Ess Q AR xAX Allmént och budstil: Naturligt och aggressivt
4:¢ 11-14/16 Kung KQJ+ KQT+ KQ+ AK + Kx AKQx+
Dam QJT+ QJ9+ QJ+ KQJx+ QJ+ Qx KQT9+
Knekt JT9+ JT+ JT+ Jx
HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 HIT Tx HIT+ T9x
Svagt/spirr 9 HH9+ KJ9+ 9x HHO+ el hégsta Oppningsbudet 1 NT: 15-17
Hog hacka Xx xxXXXX Xx xxXx HxX(x)
Lag hacka xxX xxXx xxxxX HxX HHXx 2 over 1: UK

Markeringar i prioritetsordning

ENKELT O HOPPANDE OVERBUD (Generellt, Svar, Partnerns utspel Spelforarens utspel Forsta sak Oppningsbud som kan kriiva speciella forsvarsmetoder
Balanseringspos)
2la=béda ho, 2hé=hogsta+1 1 S S 1 kl=2+
Dubbelt 6b = hallfraga Firg 2 M 2 kl = u-krav, 20-21 bal, svagt med ruter
3 L 2 ru = Multi
1 S S 2ho= 6+, 10-13
MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, férhandspassad) NT 2 M
2& = ¥-+4; 24 = 6+h0; 2h6 = 5+ & 4+14; 2NT = &+¢ 3 L
Andra markeringar (inklusive trumf):
Ev trumf/Lavinthal
DUBBLINGAR
Mot spiarrbud UD (Generellt, svar, balansering)
UD Ofta UD
KRAVPASS

Mot starka ppningar

D=bada h6, NT=bada 14

OVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR

VIKTIGT SOM INTE PASSAR PA ANNAN PLATS

Poénggranser f0ljs inte till punkt och pricka

Over motstandarens UD

Tredje hands 6ppningar kan vara svaga

XX=10+

PSYKISKA BUD ibland




=] o
@) E|E 4
z 4 S
s | E|3d L2z
& E E g g o BESKRIVNING SVAR FORTSATT BUDGIVNING EFTER FORHANDSPASS
© ~|l=4 Zza=
1% 2 11-23 Nat med 1NT= INV och 2NT=UK
Bal / nat, 2kl S5ru &r mgjligt
le 4 11-23, obal/semibal Nat, 2NT = Stenbergs
lv 5 11-23 2NT= Stenbergs, 3X=INV, 3v=4-7 1HG-1X, 2&= Haxan 14+ 6ho el 17+
XY-NT
1a 5 11-23 2NT= Stenbergs, 3X=INV, 34=4-7 1HG-1X, 2&= Haxan 14+ 6ho el 17+
XY-NT
INT 15-17 Stayman / éverféringar
2% 0 a) 20-21 NT 24 reld, 2 hé nat okrav, 2NT krav, 3¢ sparr
b) svagt med ¢
¢) U-krav med &/v/a
2 0 6+ ho 5-9 el u-krav med ¢
2w 6 10-13 2NT=krav,
24 6 10-13 2NT=krav,
2NT 22-24 Stayman / éverféringar
3% 6 Sparr
3e 6 Sparr
3w 6 Sparr
3a 6 Sparr
3NT
44 6 Sparr
4e 6 Sparr
4v 6
44 6
4NT Essfraga
5% SLAMBUDGIVNING
5¢ 1430
S5e Voidwood

S5a




